不少人的社会实践只是干家教发

目前正是毕业生找工作的黄金 时期,我省高校招聘活动也渐入高潮, 昨日,在郑州轻工业学院举行的毕业生 供需见面会现场,冷风和小雨难敌毕业 生找工作的热情。据不完全统计,当 天共有来自省内外382家企事业单位 提供了6900全个就业岗位。

晚报记者 张竞昳 实习生 王宗培/文 晚报记者 周甬/图

薪酬期望低:工资能糊口就行

林玫是河南科技大学英语专业的一名大四 学生,眼看着班上同学找到工作的人越来越多, 自己各地赶场挑挑拣拣却至今仍是一无所获, 不禁着了急,对薪酬、待遇要求一降再降,"工资 不用太多,差不多能糊口就行了"

来自许昌学院的陈明军告诉记者,经过3 个多月找工作的艰苦经历,他对未来工资的期 望值已经从原本的月薪2000元跌到了1000 元。"其实我们应该懂得变通,这样才能应对就 业压力。"记者在现场了解到,大多数毕业生对 薪酬的期望值在1000元左右,800元也可以接 受,试用期工资600元一个月就行。

企业态度:认同

某招聘企业负责人表示,由于受金融危机 影响,不少企业要么裁员渡难关,要么减薪大家 抱团取暖,在这种形势下,企业招人的规模必定 大幅缩减。"在这种情况下,毕业生期望值不应 太高,要把心态放平,以学习实践为主,切忌眼 高手低。

福利期望低:对三金很少要求

"询问工作性质和工资的多,几乎没有人提 '三金'。"现场不少企业负责招聘的工作人员表 示,毕业生对养老、医疗保险,住房公积金等社会 保障方面不是很关心,有些毕业生甚至问都不问。

家总部在上海的公司第一次来河南招 聘,该公司负责招聘的刘利鹏扬了扬手中厚厚



昨日,一家招聘促销员的单位吸引了不少学生。

摞简历表说,一上午时间公司共收到近80份 简历,询问"三金"的求职者没有几个,"在上海, 没有社会保险待遇,仅靠高薪是留不住优秀人 才的。"刘利鹏说,在上海,无论是应届毕业生还 是具备多年工作经验的跳槽者,在选择工作时 除了考虑工资奖金待遇,他们都希望能够提供 完善的养老、医疗、失业等社会保险。

企业态度:不买账

刘利鹏表示,毕业生重视社保,并不意味着 找工作挑剔,这种对社保问也不问的低姿态企业 并不一定认可,"有要求,说明你对公司有兴趣,有 留下来长期发展的打算。另一方面,从毕业生的 角度去看,能为员工提供社会保障的单位一般比 较正规,毕业生找工作的时候应该适当重视"。

融入能力低:社会实践跟专业无关联

"河南的毕业生很踏实,但是动手实践能 力以及融入社会的能力欠缺。"一家外地企

业负责招聘的工作人员表示,大学生在校期 间进行社会实践很重要,但不少学生简历表 上工作经历一栏填写的内容都是家教、发传 单,甚至端盘子、刷碗等,跟他们的专业和应 聘职位毫无关联。

此外,现场不少招聘企业表示,很多毕业生 自我推销的能力较差,不会表达自己的想法。 记者在一家企业的招聘展位上看到这样一幕, 工作人员要求应聘者做一个简单的自我介绍, 并询问他平时有什么兴趣爱好,一位高个子的 男孩踌躇了半天也没说清楚,最后干脆指着简 历让别人看。

企业态度:须改善

不少企业负责人表示,大学生在校期间一 定要多多尝试接触社会,建立相对完整的成长 过程。"不少前来应聘的毕业生上了4年学,连 与自己所学专业对口的工作有哪些都不知道, 这样盲目的求职很难成功。'

近期有多场招聘会 提醒毕业生别错过机会

3月13日河南工业大学2009届毕业 生供需见面会;

3月14日河南师范大学2009届毕业 生双向选择洽谈会;

3月14日河南中医学院2009年毕业 生就业双选会:

3月15日河南科技学院2009届毕业 生就业双向选择洽谈会;

3月21日河南教育学院2009届毕业

生供需洽谈会; 3月21日河南商专2009届毕业生春 季就业双选会:

3月27日~29日河南科大2009届毕 业生就业(春季)双向选择洽谈会;

3月28日省教育厅与新成立的省住 房和城乡建设厅联合举办的"2009年建 筑类大中专院校毕业生就业双选会",地 点在河南建筑职业技术学院:

3月28日河南财经学院2009届毕业 生就业双选洽谈会;

4月3日服装、纺织诸行业招聘会暨 中原工学院2009年毕业生春季就业双向 选择洽谈会;

3月15日~4月15日南阳理工学院 2009年春季毕业生就业招聘月

超级扑克变牌器;可将普通扑克(0.01秒)随意而变牌时,潇洒自然。变牌后,不多不少无重牌、非常玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法,不需练手

法。 麻将牌技·无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌。变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。 (仅供娱乐,严禁赌博) 售可控一体麻将机:免遥控,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

◇ 通通同

生活资讯

报刊网互动 效果极佳

◎刊登时间:周一至周五



伴随事业的成长和社会地 位的上升,商务人士的生活格局 也在逐渐的发生变化,事业和生 活的协调发展成为他们的一个 重要课题.以LG KS660为代表 的双卡双待全触屏手机窥探到 了这种需求,一上市便成为商务 人士的新宠,扮演了他们的新一 代助理角色。

KS660双卡双待功能升级 了商务人士的生活概念,让他们对工作和生活的 管理更加得心应手。以 LG KS660 为例,双卡双待

手机最基本的功能便是同时容纳两张 GSM 卡,免 去了携带两部手机的繁冗,两张卡同时在线,实现 无缝连接,加上呼叫转移功能,最多可同时接听4 个号码的来电。用户还可以通过个人喜好,将两张 卡分为工作卡、私人生活卡,再根据实际需求加入 个性化的分组信息,对于协调工作和生活非常实 用。而除了双卡双待的重要功能外,LG KS660 同 时拥有时尚典雅的外观、丰富的多媒体配置强以 及大的商务功能,为用户不断注入欢乐元素。

LG KS660 双卡双待手机自上市以来取得了 不俗的市场业绩,在同类型手机产品中一路领 先成为商务人士的热宠

宝消毒柜 125℃让病毒无处可逃

如何在疾病多发的春季保证身体健康? 专 家告诫:应该做好餐具饮具的消毒工作,真正做 到防止病从口入。

要做好餐具消毒必然少不了消毒柜,康 宝作为世界消毒柜的创造者,在消毒柜领域 载誉颇丰,相继获得"中国驰名商标","中国 消毒碗柜行业标志性品牌"等荣誉称号。尤为 重要的是:康宝消毒柜高温消毒采用的是温 度超过 125℃持续 15 分钟的高温消毒方式, 远远超出国家二星级标准,杀菌率高,真正做 到杀毒消菌。

随着气候转暖,厨房里切菜用的砧板、刀 具、洗碗用的抹布等用具极易沾染细菌。康宝 新近推出的全能王消毒柜就能对餐具、刀具、 砧板等各种厨房用具全部进行消毒, 真正做 到全面消毒,是"柜中极品"。

针对广大普通家庭,康宝推出了豪华实用 型的立式或卧式消毒碗柜,外型高雅别致,最大 功率仅520W,耗电量同类产品中最低。此外, 康宝还推出了公用型大碗柜,采用大容量设计, 适合幼儿园、酒店、餐厅、公共饭堂的食具消毒, 经久耐用,让细菌无处藏身。

今春家电消费市场人气逐步升温。笔者走访各大卖 场发现,消费者在选购家电时,大部分将目标锁定在中 介位的中端产品上,并且还格外注重产品的特色和性 8。其中,外型美观且操作便利的中端家电产品在今春 1286人以1341上1848

市场上迅速走"热"。 松下洗衣机主推的中端滚筒系列—大视窗,凭借 型及便捷的操作功能,在今春洗衣机选 勾热潮中尤为抢手,销量迅猛增长

时尚外观分外惹眼:随着家电在居家生活中装饰作用的角色转换,"时尚风"也吹向了白色家电领域。其中,有着滚筒洗衣机"时尚代言人"之称的松下大视窗系列洗衣机,便成了这股时尚流行风的焦点所在。据国美卖场促销员介绍,松下大视窗的时尚主要体现在外观设计,将展现时尚风格与产品特质的多种元素融合其中。 便捷操作映衬轻松生活:放眼今春节家电市场,除了

松下大视窗的便捷主要体现在三方面: ○倾斜向上 的滚筒不必使使用者屈膝与深度弯腰就能取放衣物; 倾斜11度斜式面板设计,可让使用者以自然站立的姿态 舒适使用;⑤特有的按键式机门开关,让操作者伸手可

合、能够彰显个人本色的产品成为这一群体购买家电产品的特征。 随着时尚便利潮在洗衣机、冰箱等白色家电领域扩 散,有着滚筒洗衣机"时尚代言人"之称的松下大视窗 便成了这股时尚流行风的焦点。这是松下洗衣机以顾答 实际需求为产品研发点,从外观与操作两方面,对滚筒

77



(豫)医广[2008]第08-30-317号





[诊疗科目]预防保健科/外科/妇科专业 生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业



电话: 0371- 609 55555

地址:郑州市纬五路9号